

АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ
«ЗВЁЗДНАЯ ГАЛАКТИКА»

Добрая слава сопровождает коллектив «Активного долголетия» «Звёздная Галактика» (руководитель – Галина Викторовна Андропова). За два года своих выступлений на различных площадках Московской области они уже успели познать и зрительский успех, и зрительскую симпатию.

К 79-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне они приготовили очень красивый танец: вальс под советскую песню, немного, к сожалению, забытую (музыка Станислава Пожлакова, текст Розы Амусиной), о добром человеке. В ней есть такие слова: «...человек был словно лучик, словно солнечный осколок, но убили человека в 41-м на границе». Особенно ярко и эмоционально танцовщицы смогли передать финальную сцену, символизирующую жертвенность и героический подвиг нашего народа в Великой Отечественной войне, когда они, сплотившись, взметнули вверх алые платки, похожие на языки пламени – символы Вечного огня и Вечной памяти...

Танцовщицы исполнили этот номер необычайно одухотворенно и поэтически, танец глубоко пережит и прочувствован каждой из них. Танцевальные движения отточены и отшлифованы. Для этого патристического этюда характерна особенная слаженность, гармония, высокая культура исполнения и артистический блеск. Это следствие каждодневного труда и кропотливой работы на репетициях, принёсших свой заметный результат. И так всегда, за каждым выходом на сцену скрываются долгие часы тренировок, а каждое исполнение для самодеятельных артистов – это большой стресс. Мало просто выучить танец, надо выйти к зрителю, прежде всего духовно подготовившись к этой встрече. Да, зрители любят «Звёздную Галактику» не только за танцевальную лёгкость и грацию движений, но и за умение передавать разное эмоциональное настроение – душевную боль, тоску, нежность, за их умение через танцевальные движения передать подчас очень тонкие оттенки чувств.

В настоящее время коллектив находится в расцвете своих творческих сил и возможностей. Пожелаем ему изучить и показать новые танцы, блестящих выступлений, интересных творческих находок в танцевальном искусстве!

ИРИНА ПАВЛОВА,
ВЕТЕРАН ТРУДА, УЧАСТНИЦА КЛУБА
«АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ»

ПОДДЕРЖКА

ДАРЬЯ КИСЛЯКОВА, ФОТО ИЗ АРХИВА АНО «ЦСОМО»

Социальные работники Королёва помогут пожилым людям с домашними делами. Некоммерческий центр социального обслуживания Московской области оказывает жителям города социальные услуги на дому.

Гарантированные государственными услугами финансируются из бюджета и для 15 категорий граждан предоставляются бесплатно. Социальные работники оказывают регулярную помощь самого разного характера в зависимости от пожеланий нуждающихся.

Для подопечных также доступны бесплатные услуги психолога и специалиста по ремонту.

Все социальные работники прошли обучение по долговременному уходу, и каждый год они обновляют свои знания.

В рамках программы подготовки сотрудники изучают основы психологии, азы юриспруденции, обучаются практической помощи людям с ограниченными жизнедеятельности, этике в работе, узнают о нормативно-правовых актах, эргономике движений подопечных, а также многом другом.

АНО «Центр социального обслуживания Московской области» работает с 2015 года, за это время представительства организации открылись в 22 городах Подмосковья.

« СЕРГЕЙ МОСКВИН, РУКОВОДИТЕЛЬ ОРГАНИЗАЦИИ:

— Мы создаём комфортную для сотрудников и подопечных атмосферу — постоянно развиваемся и модернизируем нашу деятельность. Социальные работники покупают и доставляют продукты, оплачивают ЖКХ, записывают людей к врачу и делают многое другое в зависимости от потребностей подопечных, ведь наша миссия — это забота о каждом, кто нуждается в нашей помощи и поддержке.

ПОМОЩЬ ВО ВСЁМ



Центр предоставляет гарантированные государством социальные услуги и при государственной поддержке обслуживает более 8000 граждан пожилого возраста и инвалидов на дому.

Адрес офиса: Московская обл., г. Королёв, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 5А, пом. 207, 2 этаж.
Дополнительная информация доступна на сайте <https://csomo.ru/>, по телефонам: 8-800-500-7662, 8-495-649-8662, или по адресу info@csomo.ru.

